



జిల్లాలో పరుగు కిడ్నాప్లు

# నమస్తే తెలంగాణ కమారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, మంగళవారం 6 ఫిబ్రవరి 2024 KAMAREDDY



యాచకురాలిని బైకెస్ట్రీ తీసుకెళ్లిన కిడ్నాపర్



కల్లుబట్టిలో సీన్ కేమెరాలకు విక్రీయ కిడ్నాపర్

# తప్పకోవాల్సిందే..

### ఉన్నతాధికారుల నీచ రాజకీయం

పీవీఎస్ పాలకవర్గాలపై తీవ్ర ఒత్తిళ్లు రాజీనామాలు చేయాలంటూ నేరుగానే బెదిరింపులు కుటిల నీతిని అవలంబిస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు కొత్త తరహా పాత్రలు పోషిస్తున్న యంత్రాంగం

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) ఉమ్మడి జిల్లాలో నీచ రాజకీయం క్రీడకు తెర లేపారు కొందరు ఉన్నతాధికారులు. ప్రజలకు బాబుదాదాగి వ్యవహరించాలి అధికారులు జ్యూరీలోనే వ్యవస్థ సిగ్గుపడే పరిస్థితిని తీసుకొచ్చారు. అధికారంలో ఎవరున్నా కార్యనిర్వాహక వ్యవస్థలో పని చేసే వారంతా రాజకీయ పార్టీలకు అతితగా వ్యవహరించాలి. ప్రజల సంక్షేమం ఎజెండాగా పని చేయాలి. కానీ, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో అందుకు భిన్నంగా పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి రెండు నెలలు గడిచింది లేదో కొంత మంది ఉన్నతాధికారుల వ్యవహార శైలిలో పెను మార్పు వచ్చింది. నేరుగా బెదిరింపులకు దిగి పరిస్థితి తలెత్తింది. అది కూడా రాజకీయంగా ఒత్తిళ్లు పాలుపంచుకుంటున్న విస్తృతంగా ఉన్నాయి. నిజామాబాద్ జిల్లాలో కమిటీ వైఖరి కుడితో కలిసి ఇదే పనిగా బీఆర్ఎస్ నేతలను వేధిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో టికెట్ దక్కించుకోలేక చతికిల పడిన సదరు నాయకుడు తన ఆదీపత్యం చెలాయించుకోవడం కోసం నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యేను కాదని వ్యవహారాలు నడుపుతుండడంపై కాంగ్రెస్ పార్టీలోనూ చర్చ జరుగుతున్నది. ఈ నియోజకవర్గంలో 22 పీవీఎస్లు ఉండగా, ఇప్పటికే పులవూరిని బలవంతంగా రాజీనామా చేయించారు. ఇప్పుడు మరొకత కామెడి వెంట పడుతూ వేధిస్తున్నారు.



వస్తాయి... రేపటి కల్లా రాజీనామా చేసి విదులకు దూరంగా ఉండండి' అంటూ ఫోన్లో బెదిరింపులు వచ్చాయి. నిజామాబాద్ జిల్లాలో మార్కెట్ కమిటీ వైఖరిని గా పని చేసిన ఓ నాయకుడు, మరో కాంగ్రెస్ నాయకుడితో కలిసి ఇదే పనిగా బీఆర్ఎస్ నేతలను వేధిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో టికెట్ దక్కించుకోలేక చతికిల పడిన సదరు నాయకుడు తన ఆదీపత్యం చెలాయించుకోవడం కోసం నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యేను కాదని వ్యవహారాలు నడుపుతుండడంపై కాంగ్రెస్ పార్టీలోనూ చర్చ జరుగుతున్నది. ఈ నియోజకవర్గంలో 22 పీవీఎస్లు ఉండగా, ఇప్పటికే పులవూరిని బలవంతంగా రాజీనామా చేయించారు. ఇప్పుడు మరొకత కామెడి వెంట పడుతూ వేధిస్తున్నారు.

**అధికార బల ప్రయోగం..**  
నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో కాంగ్రెస్ నేతలైతే అధికార బల ప్రయోగానికి పాలుపంచుతూ ఇష్టానుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. బాన్సువాడలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి చవిచూసిన నాయకుడి తీరు కూడా ఇలాగే ఉంది. పోలీసు, రెవెన్యూ యంత్రాంగాన్ని బెదిరిస్తూ స్థానిక ఎమ్మెల్యేకు సహకరించకూడదంటూ హుక్కా జారీ చేస్తుండడం చర్చనీయాంశమైంది. ఇప్పుడేమో పీవీఎస్ పాలకవర్గాలపై జరుగుతున్న అధికార బల ప్రయోగం హాస్యం పోల్చే నేతల అధికార దాహాన్ని చాటి చెబుతున్నది. టీజీపీ ఎమ్మెల్యేలు గెలిచిన కోట కూడా ఇదే తరహా బెదిరింపు రాజకీయాలు అధికార బల ప్రయోగం హాస్యం పోల్చే నేతల అధికార దాహాన్ని చాటి చెబుతున్నది. టీజీపీ ఎమ్మెల్యేలు గెలిచిన కోట కూడా ఇదే తరహా బెదిరింపు రాజకీయాలు అధికార బల ప్రయోగం హాస్యం పోల్చే నేతల అధికార దాహాన్ని చాటి చెబుతున్నది. టీజీపీ ఎమ్మెల్యేలు గెలిచిన కోట కూడా ఇదే తరహా బెదిరింపు రాజకీయాలు అధికార బల ప్రయోగం హాస్యం పోల్చే నేతల అధికార దాహాన్ని చాటి చెబుతున్నది.



బడు రోజుల్లో మూడు ఘటనలు పోలీసులకు సనార్లుగా మారిన పిల్లల అపహరణలు భయాందోళనలో ప్రజలు

# చిన్నారులే తూర్లో

వినాయక్ నగర్, ఫిబ్రవరి 5: నిజామాబాద్ జిల్లాలో చిన్నారుల వరుస కిడ్నాప్లు కలకలం సృష్టిస్తున్నాయి. పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఐదు రోజుల్లోనే మూడు ప్రాంతాల్లో పిల్లలు అపహరణకు గురయ్యారు. ఇందులో ఇద్దరు పిల్లలను పోలీసులు తల్లిదండ్రుల చెంతకు చేర్చారు. కిడ్నాప్లకు గురైన వారంతా ఏదేండ్ల వయసులోపు పిల్లలు కావడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. సులువుగా లక్షలు సంపాదించాలనే ఉద్దేశంతోనే పలువురు పిల్లలను కిడ్నాప్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. కొందరు ముతాగా ఏర్పడి పిల్లలను కిడ్నాప్ చేసి రాష్ట్రాలు దాటిస్తున్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఇండ్లు, హోటళ్లలో పనులకు పెట్టి వెళ్లి దాకిపోతూ పాపం భిక్షాటనలు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. **సమీక్షా.. ఆపహరిస్తారు..** రులను సమీక్షా మాయమూలం చెబుతూ కిడ్నాపర్లు తమ చేతివారిం ప్రదర్శిస్తారు. అడ్రస్ చెప్పాలంటూ పెద్దలను పరిచయం పెంచుకొని దానివారు పిల్లలను అపహరించే అవకాశం ఉన్నది. జనం ఎక్కడా ఉండే ప్రాంతాలతోపాటు తక్కువ జనసంచార ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసుకొని కిడ్నాప్లు చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా చుట్టుప్రక్కల ఉండే వాళ్ల పిల్లల అపహరణలో పాలుపంచుకోవడం విస్తృతం అవుతున్నది. ఇటీవల పలు సామాజిక మాధ్యమాలలో చిన్నారులను కిడ్నాప్ చేసే ముఠా సంబంధిస్తుండటం వల్ల దావా సంతా వ్యాపిస్తున్నది. ఇదే సమయంలో జిల్లాలో పరుగు పిల్లలు కిడ్నాప్లకు గురవుతుండడం ప్రజలను బెదిరిస్తోంది. గతంలో ఎన్నడూ లేనంతా వరుసగా కిడ్నాప్లు జరగడంపై అసమానంగా తాపిస్తున్నది.

# ప్రజావాణి.. పట్టించుకునేవారేలి?

ఖోల్వాడి, ఫిబ్రవరి 5: సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమూహంలో ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమం అభిమానించుతున్నది. తమ సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయన్న ఆశతో జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చే ప్రజలకు నిరంతరం ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి కొన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు గైర్జాబితవడం, వందల సంఖ్యలో వస్తున్న వారిని క్రమబద్ధతలో నిలువరించకపోవడంతో అధికారులకు వినతిపత్రాలు, ఫిర్యాదులు ఇవ్వడానికి వానా అవస్థలు ఏర్పాటు చేస్తోందని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాజాగా సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించడం.. వేలూర్ మండలం పచ్చల సమీప గ్రామస్థులు సుమారు 50 మంది లోపలికి చొచ్చుకు వచ్చారు. జాన్యంపేట్, పచ్చల సమీప గ్రామాల మధ్య ఉన్న వాగు సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతూ బైరాయింది, నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అసంతోరం అధికారులకు వినతిపత్రం అందజేశారు.



'ప్రజావాణి' హాలులో బైరాయింది నిరసన తెలుపుతున్న పచ్చల సమీప గ్రామస్థులు

రాకపోవడంతో అదనపు కలెక్టర్ చిత్రామిత్రాతోపాటు పలువురు అధికారులు స్వీకరించారు. సగరానికి చెందిన రాజయ్య, సరోజ, గంగాధర్ దివ్యాంగులు తమకు అసరా పింఛన్ రావడంలేదని ఇప్పించాలని కోరుతూ వినతిపత్రం అందజేశారు. సగరాలోని 171,172 సర్వే నంబర్లలో ప్రభుత్వ భూమిలో రెండేండ్లుగా గుడిసెలు వేసుకొని 800 కుటుంబాలు నివసిస్తున్నాయని, తమను రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు వేధింపులకు గురి చేస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు. కార్యక్రమంలో సగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ మకరంద్, డీపీఐ జయసుధ, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**పెళ్లి చేసుకుంటానని ముఖం చాటిసిన పోలీసు**  
రాణా ఎదుట బైరాయిందిన బాధితురాలు అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లిపోయిన ఎన్నె? ఇందర్లాయి, ఫిబ్రవరి 5: పెళ్లి చేసుకుంటానని మహిళను నమ్మించి వదిలించిన ఓ పోలీసు అధికారి బాగోతం అలస్యంగా వెలుగుచూసింది. న్యాయం కోసం బాధితురాలు రాణా ఎదుట బైరాయిందింది. దీంతో సదరు అధికారి అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లిపోయినట్లు తెలిసింది. అసలేం జరిగిందంటే.. కామారెడ్డి జిల్లా సదాశివనగర్ మండలంలోని ఓ గ్రామానికి చెందిన మహిళ ఇందర్లాయి పోలీసుస్టేషన్ ఎదుట ఆదివారం రాత్రి అందోళనకు దిగింది. ఎన్నె మహిళ తనను పెళ్లి చేసుకుంటానని నమ్మించి మోసం చేశాడని బాధితురాలు అక్కడే బైరాయిందింది. పెళ్లి చేసుకోమంటే ముఖం చాటిస్తున్నాడని వాపోయిన ఆమె.. ఆమె అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయింది. అయితే, ఈ సమాచారం తెలిసి ఉన్నతాధికారులు మందలింపినట్లు తెలిసింది. మరోవైపు, సదరు ఎన్నె తన సీమీకార్లను పోలీసుస్టేషన్లోనే ఉంచి అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లిపోయినట్లు వాచారం. ఈ వ్యవహారంపై పోలీసు ఉన్నతాధికారులు విచారణ కోరేందుకు ప్రయత్నించగా వారు సరిగా స్పందించలేదు.

**స్నేహితుడిని బలిగొన్న ఘర్షణ**  
కత్తితో దాడి చేసిన యువకుడి తల్లి దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ మృతి పోలీసుల అదుపులో నిందితులు  
వినాయక్ నగర్, ఫిబ్రవరి 5: సగరాలోని శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం స్నేహితుల మధ్య జరిగిన ఘర్షణలో ఓ యువకుడు మృతి చెందాడు. ఇందుకుకారణమైన వారిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొన్నారు. గౌతం నగర్ కు చెందిన పవన్(20) ఆదివారం రాత్రి తన స్నేహితులైన చందు, చిన్న యాదవ్ వద్దకు వెళ్ళగా, మద్యం తాగించాలన్న విషయంపై ముగ్గురి మధ్య ఘర్షణ చొటుకొంది. దీంతో పవన్ అక్కడి నుంచి ఇంటికి వెళ్లిపోయాడు. ఘర్షణ విషయం తెలుసుకున్న చిన్నయ్యాదవ్తో పాటు అతని తల్లి రేణుక, చందు కలిసి పవన్ ఇంటికి వెళ్లి అతనిని కత్తితో పొడిచింది. తీవ్రంగా దాడులకు గురియై చికిత్స పొందుతూ వెంటనే జిల్లా దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ సోమవారం ఉదయం మృతిచెందాడు. మృతుడి తల్లి సరస్వతి ఫిర్యాదు మేరకు రేణుక, చిన్నయ్యాదవ్, చందులపై కేసు నమోదు చేసి, అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేస్తున్నట్లు సగర సీఐ నరహరి తెలిపారు. పవన్ తీసుకొచ్చిన యువకుడిని నిర్వహించే ఆర్థిక పరిస్థితి వారి కుటుంబానికి లేకపోవడంతో శ్రీ టౌన్ ఎన్నె ప్రభుత్వ యాదవ్ వద్దకు వెళ్ళగా, మద్యం తాగించాలన్న విషయంపై ముగ్గురి మధ్య ఘర్షణ చొటుకొంది. దీంతో పవన్ అక్కడి నుంచి ఇంటికి వెళ్లిపోయాడు. ఘర్షణ విషయం తెలుసుకున్న చిన్నయ్యాదవ్తో పాటు అతని తల్లి రేణుక, చందు కలిసి పవన్ ఇంటికి వెళ్లి అతనిని కత్తితో పొడిచింది. తీవ్రంగా దాడులకు గురియై చికిత్స పొందుతూ వెంటనే జిల్లా దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ సోమవారం ఉదయం మృతిచెందాడు. మృతుడి తల్లి సరస్వతి ఫిర్యాదు మేరకు రేణుక, చిన్నయ్యాదవ్, చందులపై కేసు నమోదు చేసి, అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేస్తున్నట్లు సగర సీఐ నరహరి తెలిపారు. పవన్ తీసుకొచ్చిన యువకుడిని నిర్వహించే ఆర్థిక పరిస్థితి వారి కుటుంబానికి లేకపోవడంతో శ్రీ టౌన్ ఎన్నె ప్రభుత్వ యాదవ్ వద్దకు వెళ్ళగా, మద్యం తాగించాలన్న విషయంపై ముగ్గురి మధ్య ఘర్షణ చొటుకొంది. దీంతో పవన్ అక్కడి నుంచి ఇంటికి వెళ్లిపోయాడు. ఘర్షణ విషయం తెలుసుకున్న చిన్నయ్యాదవ్తో పాటు అతని తల్లి రేణుక, చందు కలిసి పవన్ ఇంటికి వెళ్లి అతనిని కత్తితో పొడిచింది. తీవ్రంగా దాడులకు గురియై చికిత్స పొందుతూ వెంటనే జిల్లా దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ సోమవారం ఉదయం మృతిచెందాడు. మృతుడి తల్లి సరస్వతి ఫిర్యాదు మేరకు రేణుక, చిన్నయ్యాదవ్, చందులపై కేసు నమోదు చేసి, అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేస్తున్నట్లు సగర సీఐ నరహరి తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ **Telangana Today**

PRESENTS

# AUTO SHOW

**VROOM YOUR WAY INTO 2024!**

The biggest, the finest, the fastest, they're all here. In 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!

10,11, FEBRUARY 2024 | Old Collector Ground, Opp: Dist. Court Building, Nizamabad

Booking Enquiry Nzb: 9182777399 / 9182777590

Main Sponsor: **Sunrise Kia**

Associate Sponsors: **MAHARIV GROUP, HONDA, NEXA, MARUTI SUZUKI, PRAKASH HYUNDAI, ROYAL ENFIELD, VENKATESHWARA HERO, M VARUN MOTORS, NETA, CHETAK, TATA MOTORS**

In Association with: **VOLVO, Audi Hyderabad, MG MOTOR, Raam Group, CITROËN, Pride Jeep, PPS, TVS, LAXMI TVS, AUTOMOTIVE**